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Znak: OR.0002.13.2025 

Protokół nr XIX/2025 

z sesji Rady Powiatu Rawickiego odbytej w dniu 30 października 2025 r. w godz. od 10:23 do 11:12.  
W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych. 

Obecni: 

1.  Barbara Bogacka-Gancarczyk 

2.  Katarzyna Frąckowiak 
3. Marek Glura 
4. Maciej Jagodziński 
5. Grażyna Kośmider 
6. Wiesław Krzyżosiak 
7. Ireneusz Młynek 
8. Jakub Moryson 
9. Barbara Niwczyk 
10. Radosław Osiecki 
11. Beata Pałka-Szydło 
12. Piotr Popielas 
13. Krzysztof Przybył 
14. Roman Sidor 
15. Adam Sperzyński 
16. Szymon Węcłaś 
 

Nieobecny: 
 

1. Sławomir Gwizdek 
 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady - otwieram XIX sesję Rady Powiatu Rawickiego. Witam 

wszystkich zaproszonych gości. Stwierdzam, że zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 

nr 1 do protokołu oraz stwierdzonym quorum w posiedzeniu uczestniczy 16 radnych, co stanowi 

94% ustawowego składu Rady, tym samym zostaje spełniony wymóg zawarty w § 13 ust. 3 pkt 1 

Statutu Powiatu Rawickiego, Rada jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Czy radni wnoszą zastrzeżenia, co do trybu lub sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 

Nikt z radnych nie wniósł zastrzeżeń, co do trybu i sposobu zwołania sesji. 
Informuję, że obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępnione na stronie internetowej powiatu. W związku 
z powyższym zwracam się z prośbą, aby przy wypowiedziach nie naruszać przepisów o ochronie 
danych osobowych. 
 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – porządek obrad dzisiejszej sesji Państwo otrzymaliście. 
Czy do przedstawionego porządku obrad są pytania lub uwagi? Nikt z radnych nie wniósł pytań 
i uwag do porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – odczytam porządek obrad. 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 



 

 2 

3.Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji. 
4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Sprawozdanie z działalności Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o. 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Rawickiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia         
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2025 r poz. 1388) 
na rok 2026”. 
8. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2025 rok. 
9. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2025 – 2036. 
10. Informacja Przewodniczącego Rady o oświadczeniach majątkowych złożonych przez Radnych 
Rady Powiatu Rawickiego. 
11. Wolne głosy i wnioski. 
12. Zakończenie. 
 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że protokół z XVIII sesji Rady Powiatu 
Rawickiego Radni otrzymali drogą elektroniczną oraz był wyłożony do publicznego wglądu 
w Starostwie Powiatowym. Nie wniesiono do niego poprawek ani uzupełnień.  
 

Przystąpimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XVIII sesji.  
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem protokołu z XVIII sesji proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem protokołu nr XVIII głosowało 16 radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z XVIII sesji 
jednogłośnie. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław 
Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, 
Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek 
 

4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym.  

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – proszę Pana Adama Sperzyńskiego Starostę Rawickiego 
o przedstawienie sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – z części opisowej myślę, że należy zwrócić uwagę na 
upoważnienie Pani Dyrektor z Zespołu Szkół w Bojanowie oraz Rawiczu do podejmowania 
czynności w projekcie, który chcemy realizować tj. w ramach Działania 6.7, czyli nowy projekt 
edukacyjny, na który chcemy złożyć swój wniosek i ewentualnie w przyszłości go realizować. 
Następnie przedstawił sprawozdanie stanowiące załącznik nr 2 do protokołu. Ponadto przedstawił 
prezentację z bieżącej działalności powiatu w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik 
nr 3 do protokołu.  
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – w związku z obchodami istnienia 100-Lecia Korpusu 
Kadetów wielkie podziękowania dla Muzeum Ziemi Rawickiej za tytaniczną pracę, za 
przygotowanie naukowe paneli odbywających się w Muzeum do południa i późniejszych 
uroczystości. Dziękuję wszystkim obecnym na uroczystościach.  
Odnośnie obchodów 11 listopada apeluję o oflagowanie swoich nieruchomości, pokażmy jedność 
swojego narodu. 
 

Wobec niewniesienia dalszych pytań i uwag do sprawozdania Starosty Rawickiego Maciej 
Jagodziński Przewodniczący Rady podziękował i przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad.  
 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – Radni składają interpelacje poprzez moduł w systemie 
e-Sesja. Uprzejmie informuję, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły dwa zapytania Radnego Pana 
Radosława Osieckiego w sprawie naprawy uszkodzonej nawierzchni ścieżki rowerowej w lesie 
między Szymanowem a Słupią Kapitulną.  Odpowiedź na zapytanie została udzielona Panu 
Radnemu w ustawowym terminie.  
Oraz zapytanie Radnej Pani Barbary Bogackiej – Gancarczyk w sprawie skali nocnej sprzedaży 
napojów alkoholowych oraz związanych z tym interwencji służb na terenie Powiatu Rawickiego.  
O udzielenie odpowiedzi zwrócono się, zgodnie z kompetencjami, do Burmistrzów i Wójta gmin 
Powiatu Rawickiego, Komendanta Powiatowego Policji w Rawiczu, oraz Prezesa Zarządu Szpitala 
Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.  Do chwili obecnej wpłynęła odpowiedź dotycząca interwencji 
w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym, w nocnej i świątecznej opiece zdrowotnej oraz odpowiedzi 
Burmistrz Bojanowa, Burmistrza Gminy Rawicz, Burmistrza Miejskiej Górki oraz Burmistrza Miasta 
i Gminy Jutrosin odnośnie skali nocnej sprzedaży napojów alkoholowych na terenie gmin.  
 

Radna Barbara Bogacka – Gancarczyk – nie mam jeszcze odpowiedzi ilości interwencji służb na 
terenie Powiatu Rawickiego związanych ze spożyciem alkoholu w godzinach nocnych, czyli między 
godziną 22.00 a 6.00. Otrzymałam niekompletną informację ze Szpitala, ponieważ dostałam 
informację dotyczącą interwencji w okresie do grudnia 2024. Zostało to już wyjaśnione na komisji, 
także tą nową informację dostanę. Nie ma jeszcze informacji z Gminy Pakosław na temat ilości 
punktów sprzedaży. Później będą dalsze etapy rozwiązania tej petycji.   

6. Sprawozdanie z działalności Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – przedmiotowe sprawozdanie zostało omówione szeroko 
na posiedzeniach Komisji Rady. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
Jeszcze raz pogratuluję całemu Zarządowi, Panu Prezesowi, Pani Wiceprezes, wszystkim lekarzom, 
całej administracji i wszystkim pracownikom szpitala, że w tych jeszcze niecałkowicie 
wyremontowanych oddziałach życie szpitalne dla pacjenta stało się lepsze. Za to wszystko 
dziękuję. 
 

Tomasz Paczkowski Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Rawiczu – dziękuję i oczywiście 
przekaże te słowa pracownikom szpitala.  
 

Wobec niewniesienia pytań do sprawozdania, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu, 
z działalności Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. Z o.o. Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady 
podziękował i przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad. 
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7. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Rawickiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia         
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2025 r poz. 
1388) na rok 2026”. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XIX/122/25 w sprawie przyjęcia „Programu współpracy 
Powiatu Rawickiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.  
3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 
(Dz. U. z 2025 r poz. 1388) na rok 2026”. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XIX/122/25 
w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Rawickiego z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2025 r poz. 1388) na rok 2026” głosowało 16 
radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław 
Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, 
Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek 
 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2025 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XIX/123/25 w sprawie dokonania zmiany Uchwały 
budżetowej na 2025 rok. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
Za przyjęciem Uchwały Nr XIX/123/25 

w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2025 rok głosowało 16 radnych. Uchwała 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne:  
ZA (16): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 
Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław 
Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, 
Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (1): 
Sławomir Gwizdek 
 

9. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2025 – 2036. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 

przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XIX/124/25 w sprawie dokonania zmiany 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2025 – 2036. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 

przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 16 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 16 Radnych przy 

0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XIX/124/25  

w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 

2025 – 2036 głosowało 16 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne:  

ZA (16): 

Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna 

Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław 

Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Adam Sperzyński, 

Szymon Węcłaś. 

Nieobecni (1): 

Sławomir Gwizdek 
 

10. Informacja Przewodniczącego Rady o oświadczeniach majątkowych złożonych przez 

Radnych Rady Powiatu Rawickiego. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – przedstawił informację o oświadczeniach majątkowych 

złożonych przez Radnych Rady Powiatu Rawickiego, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 

Następnie Adama Sperzyński Starosta Rawicki przedstawił informacji o oświadczeniach 

majątkowych złożonych przez wicestarostę, członków zarządu, sekretarza powiatu, skarbnika 

powiatu, kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, osoby zarządzające powiatową osobą 
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prawną oraz osoby wydające decyzje administracyjne w moim imieniu za rok 2024, która stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 
 

11. Wolne głosy i wnioski. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – czy poza tematyką dzisiejszego posiedzenia radni mają 
inne pytania lub uwagi?  
 

Radny Piotr Popielas – czując się niejako rzecznikiem środowiska Zespołu Szkół im. Jana Pawła II, 
w imieniu dyrekcji szkoły, grona pedagogicznego i uczniów składam podziękowanie za wsparcie 
naszej szkoły. Mamy odnowioną i dostosowaną do potrzeb naszych dzieci i młodzieży salę 
gimnastyczną. Szanowni Państwo mino wykluczenia szkół specjalnych z dofinansowania ze strony 
Unii Europejskiej, dziękuję, że jako samorząd lokalny dostrzegamy potrzebę edukacji i wychowania 
i opieki w takiej sprawdzonej formie od lat jaką jest szkoła specjalna. Dziękuję też za obecność na 
uroczystości obchodów istnienia 40 – Lecia i na uroczystości obchodów 25 – Lecia nadania szkole 
imienia. Był to ważny moment w historii naszej placówki. Państwa obecność bardzo podniosła 
rangę tego wydarzenia i pokazała, że jesteśmy znaczącą placówką w środowisku naszego powiatu. 
Bardzo dziękuję za wsparcie i obecność.  
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – przyłączamy się również do tych gratulacji. Na pewno 
jako Radni będziemy wspierać tą placówkę szczególnej troski. Jeszcze raz dziękuję wszystkim 
nauczycielom, dyrekcji, gronu pedagogicznemu oraz administracji za prowadzenie tej szkoły.  
 

Grzegorz Kubik Burmistrz Rawicza – słuchając Państwa obrad nasunęły mi się na myśl takie tematy.  
Pierwsza sprawa dot. tematu poruszonego przez Panią Radną Bogacką-Gancarczyk dot. alkoholi. 
Złożyliśmy tą informację. Dodatkowo informuję, że na najbliższej sesji Rady Miejskiej będzie 
procedowana uchwała dotycząca wyznaczenia miejsc sprzedaży alkoholi na terenie Gminy Rawicz. 
Są to propozycje Komisji ds. alkoholowych, która działa przy Gminie Rawicz. Zwiększenie odległości 
punktów sprzedaży alkoholi od placówek szkolnych i tych wpisanych w ustawie oraz ograniczenie 
sprzedaży do godzin dziennych, czyli wykluczenie sprzedaży napojów alkoholowych w godzinach 
nocnych, czyli w takich godzinach na jakie pozwalają przepisy. Chociaż zastanawiając się, 
rozmawiając i obserwując, myślę, że Państwo też mają taką wiedzę i obserwację, że bardziej 
roztropnym byłoby wyłączenie nie od godziny 22.00 do godziny 6.00 tylko wyłączenie od godziny 
5.00 do godziny 10.00 rano. To drugie służyłoby może zmniejszeniu spożycia a to pierwsze służy 
zwiększeniu porządku. Są to główne zmiany, które będą obradowane.  Myślę, że Rada przychyli się 
do tych propozycji. Chyba, że będą jeszcze jakieś inne zmiany szczegółów dotyczących tych 
zapisów.  
Druga rzecz. Gratuluję Powiatowi inwestycji w sprzęty drogowe. Nie pamiętam, czy rozmawialiśmy 
na tent temat czy było to tylko w mojej głowie. Pozwólcie Szanowni Państwo, że przekażę pomysł, 
że jako samorządy powiatu rawickiego zastanowili byśmy się nad założeniem wspólnego podmiotu 
zajmującego się drogami gminnymi i powiatowymi. Byłoby to skumulowanie środków i mocy 
przerobowych. Jest to pomysł, który od dłuższego czasu chodzi mi po głowie.  
Następna sprawa. Pan Starosta w swoim sprawozdaniu poruszył temat azbestu. Ja miałem okazję 
i zaszczyt rozmawiać z Prezesem Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Poznaniu w ramach spotkania Zarządu Stowarzyszenia Gmin Powiatu i tu będę jeszcze 
dopytywał. To co usłyszałem od Pana Prezesa różni się od tego co mówi Pan Starosta. Dlatego, że 
Prezes mówił, że gminy i powiaty, generalnie samorządy nie wykorzystują tej puli a tu słyszę, że 
jest ograniczenie kwotowe. Myślę, że będzie trzeba to wyjaśnić. Chyba było takie założenie, że 
zostały poprzydzielane sztywno kwoty na określone samorządy i niektóre wykorzystały je a inne 
nie. Była chyba dyskusja, żeby to w jakiś sposób urealnić i dostosować do potrzeb. Ten temat 
jeszcze raz spróbuję przedyskutować i wyjaśnić jaka jest sytuacja w Rawiczu. Jest to temat, obok 
którego nie powinniśmy przechodzić obojętnie.   
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Następna kwestia. Jeśli Państwo jesteście zainteresowani szerszą wiedzą na temat tego co dzieje 
się w temacie rozwoju gospodarczego Gminy Rawicz, czyli rozwoju przedsiębiorców i pozyskiwaniu 
nowych firm to chętnie złożymy taką informację. Udało się u normalizować utratę braku zaufania 
dla Gminy Rawicz, jeśli chodzi o przedsiębiorców i ich pozyskiwanie.  
Oczywiście przyłączam się do zaproszenia Pana Starosty na dzień 11 listopada. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – w dniu 28 października na moje ręce i Pana Starosty 
wpłynęło pismo Stowarzyszenia Dzieci i Osób Niepełnosprawnych w Miejskiej Górce, które 
następnie zostało odczytane. Przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 
protokołu. Temat ten był omawiany na poprzedniej Komisji. Pani Ewa Szczepaniak przypomniała 
Państwu ten problem. Myślę, że do następnej sesji, z Panią Sekretarz opracuję apelu w tej sprawie.   
Jeszcze raz przyłączam się do apelu o oflagowanie naszych nieruchomości. Pokażmy jedność, 
pokażmy, że jesteśmy Polakami. 
Dziękuję też wszystkim Radnym za udział w uroczystościach, które już się odbyły. Dziękuję 
kierownikom wszystkich referatów starostwa i instytucji za przygotowywanie projektów Uchwał 
oraz panią z Biura Rady. 
 

Wobec niewniesienia dalszych wolnych głosów i wniosków Maciej Jagodziński Przewodniczący 
Rady przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad. 
 

12. Zakończenie. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – zamykam XIX sesję Rady Powiatu Rawickiego.  

 
 
 
 
  Przewodniczący Rady 

  (-) Maciej Jagodziński 

 
 
 
 
    Protokołowała:  
     podinspektor                                                                                     

(-)  Anna Biernaczyk    


